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3agauga 5.1. 3
TBepmoe TeT0 BpammaeTcss BOKPYT HEIOIBUKHOM
OCH C TIOCTOSTHHBIM YIVIOBBIM YCKOpeHmeM. Uepe3
2 ¢ mocsje Havaja JBUXKEHWST YCKOPEHWE TOYKHI
M, mexarmeit Ha paccrogauu 80 cM oT och, JI0-
cruraer 10 cm/c?. Haiitu ckopocts Touku M B
9TOT MOMEHT.

3amaua 5.2. 3
Bpamascs ¢ mocrosHHO#M yIJIOBOII CKOPOCTHIO,
muck pemaer 40 oboporos 3a 68 ¢ mocsie Haga-
Jla, JBUKEHWS W3 COCTOSHUA TokKos. Ha kKakom
PacCcTOAHMM OT OCH BPAIIEHUA HAXOAUTCH TOY-
Ka, YCKOpPeHWEe KOTOpOif B 3TOT MOMEHT PaBHO

270 cm/c??

3amada 5.3. 3
Nmest yriosyio ckopocts w =17 paj/c?, ma-
XOBUK HAYMHAET DPABHOMEDPHO TOPMO3UTH (¢ =
const). Ilocae 25 060pOTOB €ro yraoBas CKO-
POCTh YMEHBIMAETCS BABOE. 3a KaKOe BpEMs C
HAYaJIa TOPMOXKEHHUS YIJIOBas CKOPOCTH MaXOBU-
K3 YMEHBIITUTCS BTPoe?

3amaua 5.4. 3
Bparmasich ¢ TOCTOSHHBIM YTJIOBBIM YCKOPEHUEM,
muck gemaer 20 oboporor 3a 80 ¢ mocsie HavasIa
JIBUKEHUS W3 COCTOSHUS MOKosi. Halitu yckope-
HHe TOYKH, JIeXKaIel Ha ero o0b6oje, B 3TOT MO-
MeHT. Paguyc qucka R = 4 cM.

3amaua 5.5. 3
wmes yrmoByio ckopocTh w =15 pam/c?, Ma-
XOBUK HAUMHAET PABHOMEPHO TOPMO3UTH (& =
const). Ilocae 85 060poTOB €ro yrioBasi CKO-
pocTh ymenbIaercs Basoe. Haiitu yriosoe ycko-
PEeHME MaXOBUKA.

3amaua 5.6. 3
KouJeco BpalaeTCd C IIOCTOAHHBIM YIJVIOBBIM
yckoperreM. CrycTs HEKOTOpOe BpeMd t, KOJIECO
crenago 50 060pPOTOB M PasBUIIO YIVIOBYIO CKO-
pocrs 10 pax/c. Haditu Bpewms t.

3anaga 5.7. s
TBepmoe Teso BpammaeTcd BOKPYT HEIOJBUXK-
HOI OCH C TOCTOSHHBIM VIVIOBBIM YCKOPEHHEM
1.3 pan/c? m 3a mekoTopoe Bpems t jeraer 35
oboporoB. HauanbHas yrioBas CKOPOCTH TeJa
pasHa HyJ0. Ha kakoM paccTosiHnm oT ocu Bpa-
IIeHUd HAXOJUTCH TOYKa, YCKOPEHHEe KOTOPOU B
aroT MomernT pasro 70 m/c? ?

3agaua 5.8. 3
WNmea yriaoByio ckopocTh w =19 pa,u/cz, Ma-
XOBUK HAYMHAET PABHOMEPHO TOPMO3UTH (& =
const). Tlocme 65 060pOTOB ero yryioBasi CKO-
pOCTh yMeHbIaeTcs Basoe. Haiitu Bpems TOp-
MOXKEHUS [0 IIOJTHOM OCTAHOBKK MAaXOBHUKA.

3agaua 5.9. 3
Bpammascs ¢ IOCTOAHHBIM YIVIOBBIM YCKOPEHUEM,
muck genaer 70 oboporos 3a 630 ¢ mocste HagasIa
JBUKEHUS W3 COCTOAHMA IMOKOd. Haiitm yckope-
HUEe TOYKH, jiexkalel Ha ero o06oje, B 3TOT MO-
venT. Paguyc nucka R =9 cm.

3amaua 5.10. 3
Bpamasichs ¢ mOCTOSHHOM YTJIOBO# CKOPOCTHIO,
muck npesaer 70 060poToB 3a 7 C mocse HadasIa
JIBUKEHUS U3 COCTOAHUS MOKosI. Haiitn ckopocTh
TOYKH, Jiexxaleil Ha ero obojie, B 9TOT MOMEHT.
Pagnyc mucka R = 11 cwm.




3amauya 5.11. 3
TBepmoe Teno Bpam@AETCs BOKPYT HEMOBHK-
HOIl OCH IO TTPOM3BOJILHOMY 3aKOHY ¢ = ¢(t). B
MOMEHT, KOTJ/Ia yTJIOBOE yCKOPEHWE Tejia PABHO
9 paji/c?, u3BeCTHO yCKOpeHue TOuKM, JieKareit
Ha paccTosHUE 3 cM ot ocu, a = 31 cm/c?. emy
pPaBHa& B 3TOT MOMEHT YIJIOBasi CKOPOCTH Tesa’

3amaua 5.12. 3
TBepoe TeI0 BpalaeTcss BOKPYT' HEIOABUKHOM
OCH C IIOCTOSIHHBIM YIVIOBBIM yCKOpeHueM. Uepes
3 ¢ mocjle Hadasla JABUKEHUS YCKOPEHHE TOUKH
M, nexameit Ha paccrosaun 144 cm ot ocwm, 10-
cruraer 8 cv/c?. Haittu ckopocts Toukm M B
STOT MOMEHT.

3amada 5.13. 3
KOJTeCO Bpaniaercda C IIOCTOAHHBIM YIVIOBBIM
VCKODEHMEeM ¥ Da3BUBaeT YIVIOBYIO CKOPOCTD
1 pag/c, caenas 70 060pOTOB TOCTIE HAYAIA J[BY-
xerus. Ha KakOM pacCTOSHUY OT OCU BpAIEHUS
HAXOJWTCS TOYKA, YCKOPEHHE KOTOPOii B 9TOT MO-
MeHT paBHO § cm/c??

3amaua 5.14. 3
TBepmoe Teso BpallaeTcs BOKPYT HETOIBUXK-
HOl OCH 110 NPOM3BOJILHOMY 3aKOHY ¢ = @(t).
B moMmenT, KOr/1a yIyioBoe yCKOpeHUe Tejia PaB-
HO 7 pam/c?, a yraoBas CKOPOCTb Tejla pab-
Ha 4 paj/c, W3BECTHO YCKOPEHWE TOYKU a =
35 cm/ c?. Haiitu paccrosiHge OT TOYKH [0 OCH
BpallleHUs.

3amada 5.15. 3
Koseco Bpamaercss ¢ TOCTOSIHHBIM — yTJIOBBIM
VCKOPEHWEM ¥ Pa3BUBAET YIVIOBYH CKOPOCTH
5 pax/c, caenas 90 060pOTOB MOC/IE HAYA/IA JIBU-
xeHnst. Ha KakoM pacCTOSHAM OT OCH BPaIleHUsI
HaXOJIUTCS TOYKA, YCKOPEHHE KOTOPOIl B 3TOT MO-
MeHT paBHO 46 cv/c??

3amaua 5.16. 3
Koseco Bpam@aercss ¢ HOCTOSIHHBIM —yTJIOBBIM
yckopernueM. Ha KakoM pacCTOSIHHE OT OCH Bpa-
IIeHUd HAXOOWUTCA TOYKA, YCKOPEHHe KOTOPOH
4uepe3 3 € MOC/Ie HadaJla BPAIEHNS U3 COCTOSHUS
nokost octuraer 10 cm/c?? Yrmosas cKopocTh B
9TOT MOMeHT paBHa 0.5 paj/c.

3agaya 5.17. 3
Komeco, Bpammasick BOKPYT HEMOJIBUXKHOM OCH,
YBEJIMINBAET CBOIO YIVIOBYIO CKOPOCTD IO 3aKOHY
w = kt?. Yepes 2 ¢ yI7I0BO€ YCKOPEHHE CTAHOBUT-
ca paBHBIM 6 paj/c?. HaifTu ycKopeHme TOUKH,
Jiexkairei Ha ero 06oae, B 9TOT MOMEHT. Paanyc
mncka R = 21 cwm.

3agaua 5.18. 3
JIUCK BpaIaeTcst ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
permem 0.09 pan/c?. Haiitu yckopenme TouUKwH,
nexarnelt Ha paccrosauu 20 ¢M OT OCH Bpallie-
HUsI, Yepe3 3 C [OC/ie HAYa/Ia JBUKEHUS U3 CO-
CTOSIHUS TTOKOS.

3agauda 5.19. 3
KOJIeCO BpalmaeTrCda C ITOCTOAHHBIM yF.HOBI)IM
yckopenueMm. CriycTsa HEKOTOpoe BpeMs t, KOJIeCo
caenano 40 060pOTOB W Pa3BWJIO YIJIOBYIO CKO-
pocrb 8 paj/c. Haiitu Bpems t.

3amaua 5.20. 3
Jluck BpaImaercst ¢ OCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
permem 0.06 paj/c?. Ha kakom paccToseum oT
OCH BpAIIlEHUs] HAXOIUTCA TOYKA, YCKOPEHUE KO-
TOpO# Yepe3 17 ¢ mocjie Hadaja JBUKEHUS W3
COCTOSTHUS TIOKOST TocTHTaeT 7 cv/c? ?

3agaua 5.21. 3
Koseco, Bpammasicek BOKpyr HEIOJBUXKHO# OCH,
YBEJIMINBAET CBOIO YIVIOBYIO CKOPOCTH IO 3aKOHY
w = kt?. Yepes 0.6¢ ycKopeHne TOUKM, JTeKaIei
Ha ero obojie, cranoBUTCs paBHbM 25 cMm/c?. Pa-
muyc aucka R = 26 cm. Hafitu yrimoBoe yckope-
Hue KoJieca pu t = 6 c.

3amaua 5.22. 3
Koseco, Bpammasicb BOKPYyr HENOJBUXKHOM OCH,
VBEJIMYINBAET CBOI0 YTJVIOBYIO CKOPOCTH IO 33KO-
ny w = kt?. Yepes 1.1c ycKOpeHHe TOUYKM, JTeKa-
wieft Ha ero 0601€e, CTAHOBUTCS PaBHBIM 26 cM/ c2.
Pagnmyc nucka R = 27 cm. Haditn yrioByio cko-
poCTh Kojteca ipu t = 7 C.




3ama4ya 5.23. 3
Bpairasice ¢ TOCTOSHHBIM YTJIOBBIM YCKOPEHUEM,
muck genaer 50 oboporos 3a 350 ¢ mocsie Haga-
Jla JBUXKEHUA M3 COCTOAHUA IIOKOHA. Ha KaKOM
PaccToAHMM OT OCHA BPAIIEHUA HAXOAUTCA TOY-
K&, YCKOpeHHe KOTOPO# B 3TOT MOMEHT PaBHO
70 cm/c??

3agaua 5.24. 3
Umea yriaoByio ckopocTh w =17 pa,u/cz, Ma-
XOBUK HAYMHAET PABHOMEPHO TOPMO3UTH (& =
const). Tlocae 55 06OPOTOB €ro yryioBast CKO-
pocths ymenbinaercss Biasoe. Halitu Bpemsi Top-
MOXKEHUA 10 TIOJIHOM OCTaHOBKM MaXOBUKA.

3agaya 5.25. 3
TBepmoe Teno BpamaeTcs BOKPYD HEIOIBUK-
HOI OCH C IIOCTOSHHBIM YIVIOBBIM YCKOPEHHEM
1.4 pan/ c? u 3a HeKoTOopoe BpeMd t gemaer 30
oboporor. HauajibHasi yryioBast CKOpPOCTH TeJia
paBHa Hymg0. HaliTu yckopeHme TOYKH, JeXKa-
et Ha ero 0601e, B 3TOT MOMEHT. Paguyc nucka
R =8 cMm.

3amaua 5.26. 3
TBepmoe Teno BpamaeTcs BOKPYT HETOIBWK-
HOM OCH 1[I0 TPOW3BOJILHOMY 3aKOHY ¢ = ¢(t).
B HEKOTOpPBI!T MOMEHT YIJIOBOE YCKOPEHHWE TejIa
parno 1 pas/c?. Ussecrra ckopocts v = 10 cM/c
TOYKH, JiexKalnel Ha paccrogaun 10 cMm oT ocw.
Haiitu yckopenme 3T0it TOUKH.

3amauga 5.27. 3
TBepoe Ten0 BPAMAETCS BOKPYT HETOBUK-
HOIl OCH TIO TTPOM3BOJILHOMY 3aKOHY ¢ = ¢(t). B
MOMEHT, KOIJ[a YIVIOBOE YCKODEHHE Tejia PaBHO
7 paji/c?, M3BECTHO YCKOPEHWe TOUKM, JesKarmett
Ha paccTogHu 6 cM oT ocm, a = 46 cm/c?. Uemy
PaBHA B 3TOT MOMEHT yIJIOBast CKOPOCTh Teja’

3amaua 5.28. 3
Kouseco Bpalmiae€TCA C IIOCTOAHHBIM YIJIOBBIM
yckoperuneM. Ha KakoM paccTosiHUM OT OCH Bpa-
IIeHNs HAaXOJUTCA TOYKA, YCKOPEHHe KOTODOit
4gepe3 3 ¢ ImocsIe HavaJla BPAIeHNs U3 COCTOAHNS
mokost octuraer 10 cM/c?? YrmoBas ckopocTb B
sToT MoMeHT pasHa 0.5 paj/c.

3agaua 5.29. 3
TBepi0oe TeI0 BpaIaeTcss BOKPYT HEIOABUKHOM
OCH C ITIOCTOAHHBIM YTIVIOBBIM YCKOPEHUEM. T—Iepes
31 ¢ mocye Hava A ABUXKEHUS] YCKOPEHWE TOYKHI
M, nexxarreit Ha pacCTOSHUH 5 CM OT OCH, JJOCTH-
raer 39 cm/c?. CkoJbKO 060POTOB CIETAET TEJIO
3a 9TO BpeMms !
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3amauya 5.30. 3
TBepmoe Teja0 BpamaeTcs BOKPYT HEIOIBUK-
HOM OCH C TIOCTOAHHBIM YIVIOBBIM YCKOPEHHEM
1.4 pan/ ¢? m 3a HeKoTOpoe BpeMs t meraeT 30
oboporoB. HawasipHas yriioBas CKOpPOCTH Tejia
paBHa Hymo. HaliTu ycKOpeHme TOYKH, JI€XKa-
et Ha ero 060/1e, B 3TO0T MOMeHT. Pajmyc nucka
R=9cm.
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v =18.2 cm/c.
R =19.77 cwm.
t=16.43 c.

a = 39.48 cm/c?.
e = 0.16 pax/c?
t=62.83c.

R =12.24 cwm.
t=57.32c.

a = 17.55 cm/c?.
v=06.91wm/c.

w =2.25 paj/c.
v =21.84 cm/c.
R =8 cm.

R =2cwm.

R =1.84 cm.

R = 33.28 cwm.
a=T7.66wm/c*
a=2.32 cm/c?.
t=62.83c.

R =6.72 cm.

e = 9.58 pan/c? .
w = 20.65 paj/c .
R =121.72 cwm.

t =542 c.

a = 42.22 m/c2.
a=14.14 cm/c?.
w =1.77 pan/c.
R = 33.28 cwm.

n = 6.89.
a=47.5wm/c?.
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